

昨天,江苏沛县警方宣布,历经半年多的时间,一起全国罕见的特大制假假发票团伙案成功告破。据警方披露,该案目前共抓获涉案犯罪嫌疑人10余人,收缴各类假发票23万多份,假发票可开具的票面金额高达数百亿元!

## 沛县侦破全国罕见假发票团伙案

# 23万份假票,面额数百亿!

### 初战告捷:夫妻档被抓

今年是公安部打击假发票专项斗争的关键年。

2010年2月6日下午4时,沛县公安局的侦查员获悉:下午5时,将有制假假发票的团伙成员在沛县龙都饭店门口与客户接头,且发票数额较大。沛县警方当即安排人员,在城区龙都饭店门口布控守候。

20分钟后,民警发现一男一女在饭店门口游逛不停,行为特别可疑,遂伪装路人,进行询问交谈。男子自称叫老孔,在询问过程中,二人言语闪烁。但其身上没有任何东西,便衣侦查员发现,女子眼神游离,时常聚焦在不远处的一辆黑色摩托车上,而摩托车后座上,放着一个可疑的黑色塑料袋。

当一名民警贴近摩托车时,这对男女突然拔腿就跑。侦查员吴传峰一个箭步上前,将二人按倒在地,专案组民警清点赃物发现,他们合骑的摩托车上的黑色塑料袋内,装有1444份欲向他人销售的假发票。

警方经审查证实,该男子叫孔小海(化名),1968年12月生;女子自称叫李秋艳,1968年7月生,两人系夫妻关系,家住沛县沛城镇。

### 引蛇出洞:上线落法网

民警们在二人的家中,搜查得到两台用于制造假发票的税票收款机、空白假发票及非法制造好未出售的假发票1685份。当天,沛县警方决定对孔小海、李秋艳涉嫌非法制造、出售假发票案进行立案侦查。

在事实面前,孔小海不得不交代了其上线的联系电话,但他始终不肯说出对方的住址与真实姓名。为此,专案组人员制定了一系列工作方案,运用现代侦查手段,伪装买家不断与其上线周旋,希望能够引蛇出洞。

3月的一天,上线的手机终于开机,但对方如惊弓之鸟,就是不肯露面。3月10日,徐州市公安局



图为缴获的部分假发票

通讯员 赵晨 摄

经侦支队在侦查到准确住址后,在鼓楼区万隆公寓8号楼里,一举抓获了李某等4名犯罪嫌疑人,收缴各类私刻印章14枚,当场缴获假发票11万余份。

据犯罪嫌疑人交代,2006年以来,李某伙同其婆婆饶某、其爱人陈某,从一个自称小坡的男子手中,多次购买空白的徐州市服务业通用发票及徐州市定额发票,然后多次对外出售。

在一番斗智斗勇的较量和心理战术的攻击下,三人心理防线终于被突破,“小坡”这个上线终于露出了端倪。

### 再出战果: 收缴10万份假发票

但民警侦查发现,“小坡”只是个内部间相识的一个代号。具体住址、真实姓名、长相如何,被抓获的嫌疑人均称,他们谁也没与“小坡”见过,而联系出货的方式就是电话。

通过相关手段,警方获悉,此人在安徽阜阳出现,指挥部果断决定,成立抓捕组,兵分两路,一路到安徽阜阳开展工作,一路到河南周口沈丘开展工作。2010年3月12日,工作组到了安徽阜阳。经过细致的工作,民警在“小坡”

的手机通话中,发现了一条重要的供货信息:2010年3月13日6时,小坡曾向徐州发过一批假发票,侦查人员根据这一重大线索,迅速在徐州市泉山区西三环路火炬雕塑西和徐州通往安徽省萧县的公路上布控,严密监控安徽阜阳到徐州的客车。

当天中午12时左右,在西三环路火炬雕塑西、徐州西北绕城高速公路入口附近,一辆安徽省临泉县发往徐州市的客车停下来。民警看到,一辆残疾人代步车靠了上去,客车上的人扔下6箱东西后就开走了。很快,从残疾人代步车下来一男一女,把东西装上,这6箱东西上都写着“小心,里面装着玻璃”。侦查员没有被迷惑,果断控制了此车,并进行了突击检查。

果不出所料,车上装的正是“小坡”发来的货物。前来取货的石某、黄某和唐某3人来不及反抗就被民警当场制服。

石某交代,这些货是在3月10日左右,通过电话与安徽省临泉县销售假发票的一名叫“小坡”的男子取得联系后发来的,共6件,全部都是假发票。经清点,900本50元徐州市定额发票(每本100份)、704本徐州工商业统一发票(每本25份)合计为

107600份的假发票全部被警方查获。

### 跨省抓捕:关键人物被抓

此后,一个叫“卢坡”的人出现在警方视线里。专案组决定拉开大网,先后奔波于安徽、河南两省10余个市,历时20余天,行程2800多公里。在银行和当地警方的大力配合下,终于在河南沈丘一农行的存款记录上,发现了“卢坡”的名字。

经进一步查证,此人就是警方要找的关键人物。经过一个多月的紧张工作,7月22日,沛县警方终于在安徽阜南临泉县一出租房屋内将卢坡抓获。经过连夜突审,卢坡交代了向徐州地区出售假发票的违法事实。

至此,10余名犯罪嫌疑人先后落网。警方先后收缴作案工具18台、各类私刻印章24枚。经最终统计,沛县警方共收缴各类假发票23万多份。警方称,假发票可开具的票面金额高达数百亿元!

昨天,记者从沛县检方获悉,目前该特大制假假发票团伙案中,6名犯罪嫌疑人已经被批准逮捕。

通讯员 赵晨 快报记者 邢志刚

## 南京游客自驾游被困汶川四天

昨天绕道赶去成都

受暴雨和泥石流影响,成都至九寨沟道路中断,导致至少五六千名游客滞留,其中也有少数南京游客。

昨天,记者连线到一位和朋友开车自驾游去九寨沟的南京游客吴先生,他们一共七人已经在汶川滞留了整整四天,直到昨天下午才从另一条路绕道赶去成都。而旅行社跟团游的游客,由于绝大多数选择的是从成都转机飞赴九寨沟,受到的影响不大。少数从陆路走的旅游产品,目前也已全面叫停。

### 一家七口返途遭遇泥石流

13日至14日,四川多个市州出现强降雨并导致洪涝、泥石流等灾害,造成部分灾区交通、通讯中断。

“我们已经被困四天了!”昨天上午记者联系到吴先生时,他显得非常疲惫。

吴先生这次家庭出游,可谓“声势浩大”,他家三口,加上姐姐家三口,还带了个老人,老老少少一大家子七口人。因为有朋友在成都,他们选择了最舒服的自由行。从南京飞到成都以后,借了朋友的越野车,自驾去九寨沟。再加上成都的朋友,这一行队伍扩大到了12个人3辆车,浩浩荡荡开往九寨沟。

去的时候,一路上很顺畅,大家玩得也开心。在九寨沟住了两天,8月13日开始返回,结果开到汶川,前方遭遇了泥石流,往成都的道路交通中断。

第一天晚上,小孩子和老人住在车上,大人们只好在一个杂货店门口的板凳上睡了一夜。

第二天找到一家小旅馆,住了进去。虽然水管里流出来的水全是浑浊的泥沙,但总算有吃有喝。

“当地政府也给游客安排了住的地方。到了第三天,汶川政府还给我们送来盒饭。”吴先生说,滞留在汶川县的游客据说就有1000多人。昨天早上,当地政府安排了一些大巴,送汶川县体育馆内的460名旅客经茂县—松潘—九寨沟—甘肃文县—广元线路向成都出发。“我们也折返打算从这条路走了。预计17日能到成都。”

### 南京团队游九成选择飞机

眼下正值九寨沟旅游旺季,南京数量庞大的团队游情况怎么样?昨天记者采访了旅游主管部门及多家旅行社。

南京市旅游园林局旅游质监所负责人唐勇告诉记者,截至目前,该所没有接到一起相关情况反映。“如果旅行社需要支援或者处理不当,才会反映到我们这儿。其实自从汶川地震以后,南京市场上九寨沟,大多是‘四飞’的行程,即从成都到九寨沟也是坐飞机,不受泥石流影响。”

江苏省中旅内部负责人殷俊说,目前该旅行社平均每天都有十几位游客去九寨沟,不过全都是选择“四飞”,“地震以后为了安全起见,我们只推‘四飞’的产品。如果有市民提出来想走陆路,我们也会劝他改。特别是雨季,这里的道路一直不太安全。”他介绍,目前南京市场上这条路线,有九成左右都是选择从成都转机到九寨沟,从陆路走的产品很少。不过从陆路走,价格要便宜很多。目前成都九寨沟“四飞”的价格在5900元左右,而“双飞双汽”便宜近两千元。

记者了解到,目前从成都陆路进九寨沟的线路,已全面叫停。为了确保安全,至9月30日,交管部门都将禁止旅游大巴通行。这段时间想去游玩的游客,只能选择成都飞九寨沟。

快报记者 孙兰兰

## 江山大街两侧 将建起青奥城

具体方案招标竞赛产生

快报讯(记者 赵丹丹)昨天记者从南京市规划局获悉,南京将在河西新城区中部打造青奥城,未来青奥轴线(主轴)和国际风情轴线(副轴)将成为河西东西向的第三条轴线,同时中国·南京青奥城规划方案设计招标邀请竞赛公告已经发布。

记者了解到,按照青奥城规划方案设计,将在江山大街两侧、夹江东侧打造青奥城。相关人员表示,别看现在这里是一片空地,未来将是用地面积约100公顷、建筑面积约为200万平方米的青奥城,江山大街沿线到江心洲将建起170米宽的青奥景观大道,重点设计江东路以西至江边的青奥轴线和青奥平台。

南京市规划局河西分局相关人员表示,目前青奥城只是概念性的设想,通过公开招标征集来汇集有创意的具体设计方案,之后经过竞赛选拔,最终的青奥城设计方案将向市民公布。

## 获奖作品将结集成册出版

闯进前2000先拔头筹至关重要

快报讯(记者 吕珂 实习生 张妍)由现代快报《点点周刊》和东方娃娃联合举办的“庆世博·小手画世界”儿童绘画大赛将向获奖小选手送出一份大礼,最终胜出获得特等奖和一、二、三等奖的101名小选手每人将获得一本收录他们参赛作品的纪念画册。

另据了解,大赛目前已进入亲友团短信投票的决战阶段。今天,离初赛的截止日期——8月20日还有3天时间,哪些小画家能从6245名参赛者中杀出重围,昂首挺进前2000席进入复赛,人们拭目以待。

昨天,大赛组委会宣布了一条激动人心的好消息,在本次大赛最后胜出并获得名次的101名小画家的参赛作品将会结集成精美的画册出版。据悉,目前组委会已经拿到了画册的书号,并开始筹备画册的前期设计工作。组委会负责人表示,这本由

南京师范大学出版,获得国家正式书号的精美画册,是江苏少儿书画出版史上的第一次,不仅是对获奖小画家优异成绩的嘉奖,更是他们快乐童年荣誉的记录和见证。

截至昨天下午5点整,第一轮短信PK的“人气王”仍然是来自南通市通师一附幼儿园的黄天宇,他的得票已经高达3547票,而无锡市五爱实验幼儿园的徐艺晋和南师太泰兴实验幼儿园的刘雪彤也不甘示弱,紧随其后。

记者注意到,一些在专家评审阶段获得高分的小选手也悄悄地行动起来,人气支持率正在悄然攀升。

庆世博,小手画世界  
2010江苏省首届儿童创意绘画大赛

### 特别提醒

#### 三步完成投票:

- 1.登录都市圈网网(www.dsqq.cn)小手画世界专题页面,通过选手姓名或手机号码查询选手编号。
- 2.江苏移动用户发送选手编号到10665566056,如选手编号为99999,就发送99999到10665566056,收到系统投票成功的回复短信为投票成功,短信投票1元/次。(不含通信费)
- 3.小手画世界专题页面,15分钟更新一次选手票数,网站根据选手票数实时更新选手排名。

信诚  
聆听所至 信诚所至